



Vážený pane Sedláčku,

v rámci přípravy již 20. ročníku slavnostního vyhlášení 100 nejstabilnějších firem žebříčku **CZECH TOP 100** jsme se i my rozhodli pokračovat v hodnocení firem v kategorii, která měří stabilitu jednotlivých společností. Vyhlášení proběhne 19. června 2014 v rámci **Slavnostního galaoběda** v Praze ve Španělském sále Pražského hradu.

Pokračujeme tak již v několikaleté tradici a zejména navazujeme na velmi úspěšné loňské vyhlášení nejstabilnější firmy roku. Vyhlášanou kategorií je **CZECH Stability Award** a jejím odborným garantem je společnost **Bisnode Česká republika**, vedoucí poskytovatel ekonomických informací o českých a slovenských podnikatelských subjektech a člen švédské skupiny Bisnode Business Information Group.

Hodnocení **CZECH Stability Award** poskytuje nezávislý pohled na finanční a nefinanční bonitu firmy. Vyjadřuje její současný stav, finanční situaci, a to včetně predikce rizika jejího úpadku.

Výstupem hodnotícího modelu je známka na desetistupňové škále, kde tři nejlepší možná hodnocení jsou AAA, AA, resp. A. Hodnocení je pravidelně aktualizováno a jeho výsledky každoročně vyhlášovány. V příloze č. 1 tohoto dopisu najdete vzor certifikátu **CZECH Stability Award 2014**.

Na základě aktuálních hodnot našeho skóringového modelu chceme i Vám touto cestou pogratulovat k získání hodnocení

CZECH Stability Award 2014: A – Výborný

kteří Vaši společnost řadí mezi 9 % velmi stabilních firem v České republice!

Ocenění formou certifikátu Vám přináší řadu marketingových i obchodních benefitů a výrazně tak zvyšuje prestiž a důvěryhodnost Vaší společnosti. V rámci komerčního využití můžete certifikát používat od umístění v prostorách Vaší společnosti, přes prezentaci ve Vašich firemních marketingových materiálech včetně výroční zprávy až po umístění na Vašich webových stránkách atd.

Nabízíme Vám několik variant spolupráce při marketingovém využití získaného ocenění **CZECH Stability Award 2014**. Jednotlivé varianty spolupráce jsou popsány v příloze č. 2, výběr některé z nich pak stačí potvrdit zasláním vyplněné objednávky dle přílohy č. 3.

Letošní ročník **CZECH Stability Award 2014** zaznamenal obrovský nárůst zájmu mezi podniky ze všech odvětví. Jsme s těmito firmami v pravidelném kontaktu a jednoznačně nám potvrzují pozitivní dopady ve vztahu ke svým zákazníkům, vlastníkům, investorům, apod.

V loňském roce jsme mezi podniky ze všech odvětví ekonomiky zaznamenali rostoucí zájem o aktivní marketingové využití jejich dobrých podnikatelských výsledků.

Se srdečným pozdravem

Ing. Jan Struž
Předseda sdružení CZECH TOP 100

Ing. David Farský
Country Manager Bisnode

BISNODE

Siemensova 2717/4, 155 00 Praha 5
+420 274 000 000, info@bisnode.cz